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IMPLEMENTARE INDICATOR SNA 2024-2025 PRIVIND DECLARAREA AVERILOR  
LA NIVELUL PRIMĂRIEI/ CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI  

       DECLARAREA AVERILOR 

Desemnarea unei persoane responsabile cu implementarea prevederilor legale referitoare la 
declaraţiile de avere şi declaraţiile de interese. 

Primește, înregistrează declaraţiile de avere şi declaraţiile de interese şi eliberează la depunere o 
dovadă de primire. 

La cerere, pune la dispoziţia personalului formularele declaraţiilor de avere şi ale declaraţiilor de 
interese. 

Oferă consultanţă pentru completarea corectă a rubricilor din declaraţii şi pentru depunerea în termen 
a acestora. 

Dacă sesizează deficienţe în completarea declaraţiilor, în termen de 10 zile de la primirea declaraţiei, 
persoana responsabilă va recomanda, în scris, pe bază de semnătură sau scrisoare recomandată, 
persoanei în cauză rectificarea declaraţiei de avere şi/sau a declaraţiei de interese, în termen de cel 
mult 30 de zile de la transmiterea recomandării. 

Trimite Agenţiei pentru Integritate copia certificată a declaraţiei rectificată şi eventualele înscrisuri, 
de îndată ce a fost primită. 

Evidenţiază declaraţiile de avere şi declaraţiile de interese în registre speciale cu caracter public, 
denumite Registrul declaraţiilor de avere şi Registrul declaraţiilor de interese, ale căror modele se 
stabilesc prin hotărâre a Guvernului (Modelul pentru aceste registre se regăseşte în H.G. nr. 175/2008). 

http://www.simleusilvaniei.ro/
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Trimite Agenţiei copii certificate ale declaraţiilor de avere şi ale declaraţiilor de interese, fără 
anonimizare, şi câte o copie certificată a registrelor speciale (Registrul declaraţiilor de avere şi 
Registrul declaraţiilor de interese), în termen de cel mult 10 zile de la primirea declaraţiilor. Aceste 
documente vor fi înaintate Agenţiei însoţite de o adresă de înaintare. Aceasta va cuprinde şi datele de 
identificare ale persoanei/persoanelor responsabile cu implementarea prevederilor referitoare la 
declaraţiile de avere şi declaraţiile de interese, în cadrul respectivei entităţi (numele şi prenumele, 
numărul de telefon, adresa de email, precum şi actul administrativ de desemnare). 

Întocmesc, după expirarea termenului de depunere, o listă cu persoanele care nu au depus declaraţiile 
de avere şi declaraţiile de interese la timp şi informează de îndată aceste persoane, solicitându‐le un 
punct de vedere în termen de 10 zile lucrătoare. Lista definitivă cu persoanele care nu au depus în 
termen sau au depus cu întârziere declaraţiile de avere şi/sau declaraţiile de interese, însoţită de 
punctele de vedere primite, se transmite Agenţiei până la data de 1 august, în fiecare an. 

Asigură afişarea şi menţinerea declaraţiilor de avere şi ale declaraţiilor de interese pe pagina de 
Internet a instituţiei, dacă aceasta există, sau la avizierul propriu, în termen de cel mult 30 de zile de 
la primire. La afişare, vor fi anonimizate următoarele informaţii: adresa imobilelor declarate (cu 
excepţia orașului/localităţii unde sunt situate), adresa instituţiei care administrează activele 
financiare, codul numeric personal, precum şi semnătura. Declaraţiile de avere şi declaraţiile de 
interese se păstrează pe pagina de Internet a instituţiei şi a Agenţiei pe toată durata exercitării funcţiei 
sau mandatului şi 3 ani după încetarea acestora şi se arhivează potrivit legii. 

Acordă consultanţă referitor la conţinutul şi aplicarea prevederilor legale privind declararea şi 
evaluarea averii, a conflictelor de interese şi a incompatibilităţilor şi întocmesc note de opinie în acest 
sens, la solicitarea persoanelor care au obligaţia depunerii declaraţiilor de avere şi a declaraţiilor de 
interese. 

Participă la programe de instruire în domeniul implementării prevederilor legale referitoare la 
depunerea şi completarea declaraţiilor de avere 

Cuantifică gradul de cunoaștere de către angajaţi a normelor privind declararea averilor prin aplicarea 
de chestionare de evaluare. 

http://www.simleusilvaniei.ro/
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Țin evidența numărului de sesizări ale ANI, numărului de decizii ANI ca urmare a sesizărilor transmise 
de instituţie, numărului de decizii ale ANI puse în aplicare, numărului de hotărâri ale instanţelor de 
judecată ca urmare a sesizărilor ANI, numărului de măsuri administrative adoptate pentru înlăturarea 
cauzelor sau circumstanţelor care au favorizat încălcarea normelor privind declararea averilor. 

Anual, participă la completarea Inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a 
corupției prin trasnmiterea indicatorilor aferenți măsurii preventive )  nr. 2 „Declararea averilor” 
responsabilului SNA de la nivelul instituției, ce va accesa în acest sens portalul SNA 
(https://sna.just.ro). 

Colaborează cu Direcția Integritate, Bună Guvernare și Politici Publice (DIBGPP) la elaborarea 
documentelor aferente indicatorului.  

 

PRIMARUL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI,  

MIHAI-CRISTIAN LAZAR  

http://www.simleusilvaniei.ro/

